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escu miniszterelnök elnökletéve összeüut az első alkotó minisztertanács. A tár- 

gyalás során több uj törvényjavaslat e.keszilését javasol.ák a miuiszterek. Reform Lé- 

szül az adórendszer körül, le akarják szálátani az egyes adonemeket és ahogy 

mutatják, komoly munka indul meg. A mazunk részéről örömmel vesszük az alkotó mun 

ka hirét és az a kivánságunk. hogyennek munkának áldásos részéből nekünk, magya 

roknak is jusson valami. Mi igazán rászogáltunk már az áldásos munka gyűniölcsé-e 

Mit tárgyaliak a miniszfertanácson 
Bacuresti. jan. 10. 

Tatarescu miniszterelnök elnökle ével 

voit az első tényleges minisztertanács, a 

melyen a miniszteremök nagyobb beszédet 

mondott Kijelentette hogy tulajdonképpen 
volt az ő részéről a A0- 

mány megaiakitásának vállalása, azonban 

látta, hogy az ország érdekei igy kivan 

Majd áttértek a törvényhozás problé- 

máira. Elhatározták. hogy mindea reszort- 

miniszterium elkésziti a maga javaslatait, a 
miket majd egy speciális bizottság fog (eül- 

vizsgáini A törvényjavaslatok között a leg- 
fontosabb a konverzió törvényének megszö- 

vegezése, amivel egy külön delegáció foglal- 

közik majd. Ebben a bizottságban Brattinu 

nu, Slavescu, V Antonescu. Sasu, Constan- 

Kin Panaitescu Oromulu és Otuescu foglal- 

hak helyet. A kormány meghatározott föpo 

aazadók tása. az adózási rendezer 

a bélyegtörvény, a fogyasztási adóról szóló 

törvényjavaslat elkésziítése. Törvény fogja 

rendezni az adózó és az allam közötti vi- 

szonyt is, Tárgyalták az autonom intézmé 

nyek megszüntetését is. 

e A nemzeti parasztpárt erdélyi szer- 

AAdeverul értesülése szarint Maniu és 
aida blaji találkozása. amely Coltor temet

é 

isén történt, nem véletlen müve, hanem előké 
szitették. A barátai ugy rendezték, hogy a 
gasuti fülkében jöjjön össze az egykori két 

politikai fegyvertárss. 
VVaida azonban még több barátját is 

meghivta a fülkébe, ugyhogy Vaida és Ma- 

lLleszállitják az egyes adónemeket 
Az adórendszer relormja az uj kormány első törvényei közöt 

-Bomlik a nemzeti parasztpárt 

Maniu és Vaida találkozása nem hozta meg a kivánt kibékülést 

Politikai fegyverszünei készül 

Szenzációs tordulat várható Duca etartóztatott gyitlkosainak bünpörében 

a jelek 

azt mélyen elítélte. A Vaida frakció tagjai 

egyébként e határozták. hogy semmit sem 

kezdeményeznek a ket politikai ellenfél ki- 

békitésére. 

Titulescu ma ismét kihallgatáson jelent 

meg az uralkodónál. Az audjencia eredménye 
azonban ismeretlen. Bizonyos azonban, hogy 

ez az audiencia döntő jelentőségü Elénken 

kRómából jelentik: Mussolini tegnap nosa 
szas tárgyajást folytatott a római francia 
nagykövettel. A párisi Matin értesülése sze- 
rint Mussolini közölte azt a kivánságát, hogy 
a leszerelési egyezmény, ha szerény keetek 
között is, de haladéktalanul létre kell hozni. niu nem beszélhettek nyugodtan Maniu egyeb 

ként amikor tudomást szerzett a terveő. A lapok megállapitják, hogy Mussolin: 

A politikai fegyverszünet megteremtesére vonatkozó lépések 

szerint a miniszterelnök már érintkezést keresett Mihalacheval. akivel megbeszélte, hogy 

az igazolási vitát az ellenzék mérsékelni fogja. Hevesebb vita talán csak a 

igérkezik, ahol a nemzeti parasztpárt néhany mandátum megsemmisitését fogja követel 

ni, igy például a fogarasit. hogy Mironescn nak helyet csináljon. 

Tifulescu királyi kihallgatáson 

t szerepel.-- 
; 

Az Adeverul felveti azt a kérdést is, 
hogy mi lesz a nemzeti parasztpárttal? A 
pártnak három lapja is van, azonban mind 
a három más irányban akarja a hiveket te- 
reini. Félő, hogy igy az erdélyi organizációk 
a pusztulás utjára lépnek. 

A párt történelmi tradiciója most meg- 
felelő felelősségérzettel párosu, és a vezerek 
nek meg kell akadályozniok a szétbomlást. 
Sem Vaida, sem Maniu nem kezdeményeznet 
nek olyan lépéseket, amelyek a párt egységé 
nek megbontására vezetnének. 

Dolitikai fegyverszünet készül 
Bucuresti január 10. 
megtörténtek, Hir 

Szenátusban 

kommentálják egyébként azt a tényt is, 

hogy Tatarescu ma Bratianu Györgynél járt 
akivel hosszasan tárgyalt, 

Mussolini az azonnali lesze- 
relési egyezmény megalkotásáérl 
A római írancia nagykövettel közölte Sir John Si- 

monnal fo.ytatott tárgyalásai eredményét 

és Sir John Simon tárgyalásai nem mentek 

tul a kölcsönös tájékozódáson, Sir Joha S 

mon közölte Anglia álláspontját, amely a 

MacDonald féle tervezeten alapui és Német- 

ország ujra felfegyverkezését nem engedi 

meg, Ugyanezt az álláspontot vallja a fran- 



A Chautemps-kormány fél az uccai tüntetésektől 

é
 

[F. A egyveres őrség szállta meg 
a párisi pariament épületét 
Stavisky felesége Chamonixba érkezett és állandóan 

férje holtteste meliett tartózkodik 
Péris, január 10. 

Ma délben Lebrun francia köztársa ági 
elnök vezetésével államtanácsot tartottak, a 
melyen Chautemps miniszterelnök beszámot 
a Stavisky-ügy állásáról. Bejelentette. hogy 

a kormány a kamarában szabad folyást 
enged Staviszky csalásai ügyében mer 
induló esetleges vitának, 

Bejelentette a miniszterelnök ezután azt is, 
hogy Dalamier gyarmatügyi 
mondott állásáról és lemondását a köztársa- 
ság elnöke is elfogadta Dalamier helyére 
Lebrun elnök a miniszterelnök előterjeszté- 
sére Lamoureux eddigi munkaügyi minisz- 
tert nevezte ki a gyarmatügyi miniszterium 
élére, mig Lemoreux helyére Cros eddigi ke- 
teskedelmi miniszter került. akinek hegyét 
ertrand belügyi államtitkárral töltötték be, 

A többi tárcákban nem történt változás. 

Helyesik a Chautemps-kormány ed 
digi intézkedéseit. 

Párisból érkezett jelentés szerint a ra- 
dikális szocialista párt ma délután értekezie. 
tet tartott, amelyen határozati javaslatot fo 
gadtak el. A javaslat szerint a radikális 
szocialista párt bizalmat szavaz a Chau- 
temps kormánynak és helyeslését nyilvánit- 
ja azon intézkedések fölött, melyeket Chau- 
temps a Stavisky-üggyel kapcsolatban foga- 
natositott. 

Staviskyné az ura holtteste mellett 

Chamnix jan. 10 
Staviskyné ma délelőtt Chamonixbe ér- 

kezett Amikor az öngyilkossá lett nagystilü 
szélhámos felesége a pályaudvaron kiszállt. 
az érdeklődők hatalmas tömege várta ugy 
hogy a rend fenntartásáról csendőrségnek 
kellett gondoskodni Staviskyné a kórházban 
felravatalozott férje holtteste mellett zokog- 
va összeomlott, A jelenlevőket megrenditette 
ree earektrszevvekzeyrektsmczzmoo 

- Köszönei nyilvánitás. Igen tisztelt 
Uraim! Kötelességemnek tartom Önöknek az 
öÖnök által gyártott Togal készitményért kö- 
szönetemet nyilvánitani Miután bizalmama: 
minden gyógyszer iránt elvesztettem, Togal- 
lal végeztem az utolsó kisérletet, hogy rheu- 
matikus tagfájdalmaimtól megszabaduljak, 
Ma minden szenvedőnek legmelegebben csak 
azt tanácsolhatom. hogy csak Togalt használ 
jon, mert ez az egyetlen szer, mely engem 
megmentett! Hálából a Togalt minden szen- 
vedőnek legjobb meggyőződésem szerint fo- 
gom ajánlani. Cernauti 1932 nov 17 Riz Góza 

Bünif követ el 
minden olyan egyén, 

akinek bárminemü csontfájdakmai vannak ha 
mnem rendeli meg a páratlanul biztos gyógy- 
hatásu Moor fürdőiszapot, mely házilag is 

sen és könnyen elkészithető. Gyó- 
gyit: rheumát, köszvényt, izomcsuzot, far- 

bát, csonttörést, vesebajt, gyomor és női 
tegségeket, A gyógyiszap postán is megren- 

ető. A négy fürdésre elegendő hat kilos 
Boboz ára nyomtatott használati utasitással 
40 lej. - Megrendelhető: Ecsedy Károly tür. 
dőtulajdonosnál a pénz előzetes beküldése 
mellett vagy utánvéttel. Cime: Szaláró Bihar 
megye. 

minisztat le- 

az özvegy mély fájdalma és midőn Stavisky- 
né kijelentette hogy a lehető leghosszabb 

rház főorvosa és a hatóság émberei pele 
egyeztek, majd a kórház előtt összeverődött 
tömeggel közölték, hogy ne számitson Sta. 
viskyné megjelenésére, mert az férje holttes. 
te mellett virrasztja át az éjszakát. 

Késő délután orvosszakértő felboncolta 
Stavisky Szasa holttestét. Még a délelőtti 
órákban hire járt, hogy a vieux logisi villa 
egyik szobájában megtalálták Stavisky vég- 
rendeletét. A végrendelet fehér boritékban 
volt s a boritékra Stavisky s következő sza- 
vakat irta: „Adják át szeretett feleségem- 
nek 

Voix kijelentése szerint Stavisky készült 

Tokio, január 10 
Saito miniszterelnök lakására tegnap be 

állitott egy japán fiatalember, hogy agyon- 
lőjje a miniszterelnököt, Mielőt- azonban 
tettét végrehajtotta volna. sikerült a me- 
rénylőt lefogni. Zsebeiben a fegyveren kivül 
levelet találtak, amelyben azt irja, hogy az- 

Némeiországi 

Cluj január 10. 
Az Erdélyi Gazdasági Egyesület ekzen 

az évben is megrendezi németországi gazda- 
sági tanulmányi kirándulását az erdélyi ma- 

gyar kisgazda ifjak részére A magyar kis- 
gazda ifjak a tavasztól őszig terjedő idő 
alatt hat hónapot töltenek Németországban 
zemeemeamemeeeetantoa memezana 

iy 
l 
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Bucuresti, jan. 10. 
Tegnap éjszaka Botosani közelépben a 

Gulenda birtok kastélyát rablók támadták 
meg. A birtok Docu nevü adminisztrátorát 

kényszeritették, hogy adja át a kastélyban 
levő készpénzt. mely 180 ezer leit tett ki. 
Azután a birtok könyvelőjét és két tisztvi- 
selőjét is kirabolták, majd szánor elmene- 

kültek. Utközben a Guleanda-erdő mellett 
egy szembejövő szánnal találkoztak, melyen 
Alexandru Mihail csendőrőrnagy, Grigoriu 
őrmester s Baciu katona ültek Az őrnagy- 
muak feltünt a menekülő szán. gyanus utasa 

jde akar férje holtteste mellett imádkozni, 

az 2 öngyikosségra: mert többször kijelntet- 

te, hogy meg zakar halni és öngyilkosságot 
fog követei A végrendeletet elküldték a 
bayonnei vizsgálóbiróhoz. ! 

-
 

környékén ma délután rendkivülh közbizton- 
sági intézkedéseket foganatositottak. miurárn 
a rendőrségnek tudomására jutott hogy az 
Action Francaise elenséges tüntetésre ké- 
szül, A képviselőház környékét lovas, kerek- 
páros s gyalogos rendőrök száliták meg. A 
rendőrség egyébként a Szenátus palotáját 
is bekeritette. 

yonne-i vizsgálóbiró letartóztatási parancsot 

igazgatója ellen, A szinház tudvalevőleg Sta- 
visky tulajdonát képezte. 

Merénylet a japan 
miniszterelnök ellen 
Azért akarták megölni, mert már öreg ember 

ért kellett meggyilkolni a miniszterelniköt, 
mert már öreg ember és a mai időkben Ja- 
pán poitikáját ilyen öreg emberek nem ve- 
zethetik. Ezenkivül Sait) minisztereimök al 
népben meggyengitette a nemzeti érzést is, 
A letartóztatott merénylő eddig minden varió 
más megtagadott 

lanulmáni yulra 
mennek azerdélyi magyar rgazák 

kigazdáknál, ahol mint családtagok vészt. 
vesznek az összes gazdasági munlákban s ez 
alatt az idő alatt dijtalan ellátásban része. 
sülnek, A tanulmányi ut részvételi dija 6000 
lei, Jelentkezni lehet február 15-ig az mErdé 
lyi Gazdasági Egyesületnél 

.. 

Botosani közelében egy rablóbanda kirabolt egy kastélyt 
Egy rabló meghalt 

val és megallásra szólitotta fel őket. A rab- 
lók hallani sem akartak erről s több lövést 
adtak le a katonai szánra amiknek következ 
tében a katona azonnal meghalt, az őrmesteri 
sulyosan megsebesült s z őrnigy jobb karját 
is eltalálta egy golyó. Az örnagy revolver- 
golyói viszont a rablóbandának 
megölték. A meginditott nyomozás 
te. hogy a rablóbanda főnöke Coroiu bessz- 
arábiai banditával azonoss A nyomozás fo 
. hogy kézrekeritsék a vakmérő támadó 

e. 

Párisi jelenjés szerint a képviselőhaz 

A Stavisky üggyel kapcsolatban a ha 

adott ki Mr Hayotte az Empire ezinház 

a 



Arad január 10 

Az aradi rendőrség nagyszabásu ügyben. 

folytat két nap óta beható nyomozást. Gyui- 

togatásokkal üzletszerüen fogialkozó biir- 

szövetkezet ügyének aradi vonatkozásait ku- 

tatja a rendorség és miután 50 millió ejes 

biztositási csalásról van szó. a rendőrség a 

legteljesebb energiával igyekszx kideriteni 

a hatalmas bünügy aradi részeit. 

Még a karácsonyi ünnepek alatt tőt- 

tént, hogy kigyulladt a bucurestii "Cordia- 

na" textilgyár, amelyet a Roxy és Guardian 

angol biztositóintézeteknél biztositottak be 

25 ezer font sterling azaz körülnelül 15 mi
l- 

ló lej erejéig. A vizsgá at során kiderült, 

hogy a tüz gyujtogatás műve vot, amelyet 

Saveli Dvoris. a gyár adminisztratőr delegü- 

éeje felbiztatására követett el egy ezzel uz- 
. 

jeszerüen foglalkozó banda. A gyujtogatás 

sal kapcsolatban a rendőrseg 39 letartózta- 

tást eszközölt, örizetbevették Dvorist, Korn- 

blatt A. könyvelőt Jean Bacalu és Scharg 

Aurél, egy bucurestii ügynökség tu ajdono- 

sait, Marcel Bacalut. Benjamin Bacalu:, Ma- 

nole Constantinescut Lupu Solomont, Josno 

Fesslert és N H Milert, A beismerő vallo- 

másokból azután kiderült nogyan követték 

el a biztositási csalások egesz sorozatát a 

ővárosban 

ACordiana tüzesettel kapcso atosan meg 

álapítást nyert, hogy Dvoris ajánlatot tett 

Jean Bacalunak a gyár felgyujtására és ez- 

ért négymillió lej honoráriuniot ajánlott fel 

A honorárium biztositására négy darac, 

egyenkint egymilió lejről szóló váltót adott 

át a Bank of Roumanához. ahoi a biztosítási 

összeget kellett volna megkapriok. Utára 

Kornblatt könyvelő meghamisitotta az üzeti 

könyveket, hogy a 15 milió lejes biztositási 

érték szerepeljen bennük és a hamis köny- 

veket a páncéiszekrényben nelyezték el, ne- 

hogy a tüz következtében kárt szenvedjenek 

Ezután történtek meg az előkészületek a 

gyujtogatására 

Jean Bacalu belevonta testvéreit is az 

üzletbe és Benjámin Bacalunak jutott az a 

feladat hogy AÁradra jöjjön és itt 400 da- 

rab marhahólyagot vásároljon, amelyre a 

gyujtogatásnál szükségük volt. A Petrol Fi- 

faret cégnél kétezer liter berzint vetteg, 

majd harminc. selymek csomagolásánál hasz 

nált faládát vásároltak, amelyekre ráragasz- 

tották a Vigyázat - törékeny!" vignettat 

Végül pedig nyolcvan csomag gyufát va- 

sároltak. Az Aradról kapott marhahólyago- 

kat megtöltötték benzinnel, vigyázva becso- 

magolták az egészet és mint francia selymet 

tartalmazó csomagok kerütek a ládák a 

gyárba A karácsonyi ünnepekre szabadsá- 

golták az egész személyzetet, majd 
Manolc 

Constantinescu és Lupu Solomon éjszaka fel 

gyujtották a ládákat: 

! 

A vizsgálat kideritette, hogy gyujto
ga- 

tás történt. mire Lupu Soomou le
tartózta- 

ása alkakmával kétszázezer lejt igért
 az egyik 

rendőrkomiszárnak, ha szökni engedi A le- 

leplezés annak köszönhető, hogy az egyik 

helyiségben a beesett hó megakadá yozti a 

tüz terjedését és a rendőrség közegei a g
yuj- 

togatás nyomait állapithattak meg. 
A kihallgatások nyomán Fiderült, hogy 

Jean Bacalu és társai több esetb
en segitet- 

ek elő hasontó biztosítási csalásokat, Mez 

állapitást nyert. hogy 1932. novemberében a 

ez a megszervezett banda okozta és a cég
- 

uuajdonos milliókat kapott a biztositó inté- 

netektől. Kiderült az is, hogy az Almosnino
 

árcipőlerakatban is gyujtogatást követtek 

gyujtogató b 

Beresteanurlerakatban keletkerett tüzet 1s 

el, ezenkivül egy áruügynökséget gyujtottak 

Aradon nyomoznak egy nagyarányu 
ünszövetkezet vásárlásai 

.. b 5550 millió lejes biztositási csalások. 

ügyé en aradi vásárlásán
ak rejtélye. -- Miiliókat keresett a banda vezére 

fel, ahol 14 millió lej biztositási dij
at vettek 

fel. Megtaláliták Bacalu iratai Fzött a 14 

millió lej elosztására vonatkozó megállapo- 

dást is, amely szerint Müler 10 szágalékot. 

Fessler 700 ezer lejt, Lupu Solcmon éJ
0 ezei 

lejt, Manole Constantinescu 20 ezer lejt ka- 

pott, mig a többit Jean Bacali és Scharf Au
- 

rél osztották meg. A néhány évves ezelőtt az 

Edelstein-féle nagykereskedésben kitört tüz
 

is az ő művük volt. A rendőrség adatal sze- 

rint a gyujtogató banda munkája következ- 

tében körülbelül ötven millió lejjel káros d- 

tak az egyes - főként angol -- biztostó 

intézetek, 
Érdekes, hogy a biztositásoa nagyrészét 

Főbelőtte magát az árviztől el- 

öntött város vizmüvének 
tervezője 

Strassbourg, január 10 

Megirta az Erdégyi Magyarság", nogy 

a Colmár környéki városkát. a vizmüveknél 

történt gátszakadás következtében telje-en 

elöntötte a viz Amint tegnap jelentik, Ser- 

Rovoumultu tényképész 
mint ainarhamisnó 

Öt iegyenctársával hamisitotta a dinárt. - A cluji 

renderség egyelőre nem közli a hamisitók neveit 

Cluj. januar 10 , sával a fogházban ismerkedett meg, A rend- 

Nagyarányu dinárhamisitó landát eple- 

zett le a rendőrség. A nyomozás során meg 

állapitást nyert, hogy a banda één egy r
o- 

vottmultu fényképész állt, aki öt másik tár 

- Négyszaz marhaholyag 

fontsterüingben kötötték meg. Sok esetben 

bünügyi vizsgálat is foyt, azronban bizonyi- 

tékoko hiányában be kellett szüntetni a vizs 

gálatokat, A legutolsó eset ieplezte e a vak 

merő banda ténykedéseit. A banda szelemi 

vezérének Jean Bacalut tekintik, kinek fény- 

üzően elegáns lakása van a főváros centru- 

mában és aki nagyuri éetet élet. Könyen te 
hette, milliókat keresett a legnagyobb kri- 

zis idején is. 
Az aradi vásárlások ügyéről éresltették 

az aradi rendőrséget, mely most beható nyo- 

mozással igyekszik kideriteni a gyujtogató 

banditák aradi kapcsolatait 

rer mérnök, Orberg város vizmuveinek ter- 
vezője, Mühlhausenben főbelő.te magát, A 
60 éves mérnök idegei a vizmuú katasztrofa 

miatt roppantak össze 

emmmm 

őrség egyelőre nem közli a tettesek nevett. 

A dinárhamisitás ogyan nagy arányu, hogy 
külpolitikai bonyodaimaktól lehet tartani. 

Agyonloótték egy szészközsem 

milliomos asszonyat 
A gyilkos az éjszaka sötétjében elmenekült 

Brasov, január 10. 
Megdöbbentő gyilkosság történt az el- 

mult éjszaka a brasov-megyei Prejmer köz- 

ségben, Egy ismeretlen tet.-s duonggal fel 

bevágta, majd fegyverével agyonlőtte Stei- 

ner Kataln gazdag prejmeri szász asszonyt 

A gyilkosság éjfél fele történt. amikor a 

község lakói éppen távoztak egy mulatság- 
ból. A hazatérők közül néhányan, anrikor 

Steiner Katalin háza eél értek revolverdőör- 
frenést hallottak. Rosszatsejtve, elrántották 

a kaput és behatoltak az udvarra, ahol Stei- 

ner Katain vérző holttestére találtak, Az 

egyik férfi az udvar mélyén egy sötét alakot 
látott tovasuhanni. üldözőbe is vette, azon- 

ban a férfi, aki az asszony gyilkosa lehetett 

a sötétben elmenekült, 

Az orvosszakértő szermt a golyó az a8z- 
szony balszemén hatolt be, a koponyát át 

lyukasztva rögtöni halált okozott A vizsgá- 

lat szerint Steiner Katalin közel egymillió 

lej készpénzmei rendelkezett, amsi eltünt, A 

nyomozás szájai egy szolgánoz vezetnek, aki 

évekig vezette Steiner gazdaságat és aki két 

héttel ezelőtt nyomtalanul edunt 

RADIOMUSOR 
CsUlO1O 

Budapest: 6.45: torna. Utána: gramo- 

fon 10 Felolvasások Közben: gramofonle- 

irezek 1,30: Hajdu Imre énekel Vig György 
szaxofonozik zongorakisérettel 4: Hárs Lász 

jó meséi 5: Gazdatanfolyam 5.30: Konez Já- 

nos hegedül zongorakisérettel 6: Oriáskigyő 

vadászat az Amazon folyó mentén Felolva- 

sás 6.30: Grarmaofon 7.30: A Saar-vidék cön- 

tés előtt Előadás 8: Magyar nótaest közre- 
müködik Magyari Inre cigányzenekara 9 és 

30: Hirek, ügetőverseny eredmények, 9501 

Pataky-jazz Közben körülbelül: 10.10: Idő- 

járásjelentés 1045: A m kir, Operaház tag- 
jaiból alakult 2-ekar. 



MAYIMAO1 
ne és az idegei összeroppantak. - Mi volt 
ez a hörgés? Vissza akart rohanni a haálé- 
szobába, de ebben a pillanatban megjelent a itkár a küszöbön és ! kta a folyosóra - 

nyiló ajtót. 

Telt, piros arca zöldes-sárga volt, a sze 
mei beestek és furcsa rémület tükröződött 

val a gallérján, mintha fojtogatná valami, - 
Kétszer-i is nyelt és az ajka hang 
talanul vonaglott, mielőtt szólni tudott. 
- Higgs - mondta aztán suttogó re- 

kedt hangon - telefonáljon a rend. - A 
hangja elcsuklott - Hivja a sarki rendőrt. 
Rögtön! 

Némán, mozdulatlanul állt az ajtó előtt 
és, mialatt Higgs lélekszakadva elrehant, - 
Mary - a szobaleány - főöécsudva aléltsága 
ből ismét fölsikoltott, mintha ujra látnaá a 
vémséget, mely halálra ijesztette. 

FEJEZET 

Mr. Bannister parancsolóan legyintet ke- 
ével az összecsődült szolgaszemélyzet felé, 
amely erre nyomban eltisztult a folyosóról 
és magával cipelte a még mindig félájult - 
Maryt is. Egyedül maradva, a ütkár egyre 
idegesebben törülgette verejtekező homlokát 
és reszkető türelmetlenséggel várta Higgse: 
a rendőrrel. 

Lazenby törzsőrmester katonásan köszön 
tötte a tikárt. 
- Valami baj van, sirz - kérdezte. 
A titkár szótlanul kinyitotta az ajtót és 

előretessékelte a rendőrt. Amint beléptek a 
hálószobába, a rendőr hirtelen fölszisszent és 
megállt a küszöbön. - Gloria Castello élet- 
telenül, elnyulva feküdt a szófán és mellette 
a szőnyegen aludt vértől fekete vadászikés he 
/ert. 

- A nő már halott - szoit a rendőr, - 
Mikor történt? 
- Alig néhány perce, hogy felfedeztük, 
- Tudja, hogy ki tette? 
- Fogalmam sincs róla! - felelte a 

titkár. 
A rendőr lecsatolta sisakját, a székre 

tette és elővette jegyzőkönyvet. Ez volt leg- 
első komoly esete és átérezte tulajdon fon- 
tosságát. 
- Értesitette már a Scotland Yardot? 
- kérdezte. 

- Nem - rázta fejét a titkar. - Leg- 
első dolgom volt, hogy önért küldtem. De 
azonnal telefonálok, 

= Hagyja csak - intette le a rendőr. - 
Majd én telefonálok. Es kérem, re menjen el 
innen addig, mig a detektivek rem jönnek. 
És semmihez sem szabad nyulni addig. - 
Semmihez: érti? 

Husz perc mulva már ott volt Kennedy 
detektivfelügyelő, Scotland Yard egyik leg- 
tapasztaltabb embere és vele jött Heniming. 
way rendőrorvos is. 

- Gyilkosság - jelentette ki az ocvos, 

szurták 
- Mennyi ideig élhetett a szurás után? 
- öÖt percig... legfeljebb tizig Attól függ 

hol érte a szurás a szivet 
- Ki fedezte fel a gyükosságot!: - 

fordult most Bannisterhez a detektiv, meg- 
nézve az óráját. - Most 3 óva 30 perc van. 
Es kicsoda ön? 
- Bannister vagyok.. a szálló titkára A 

gyilkosságot Mary ÖŐ"Leary szobaleány fe- dezte föl körülbeiül fél orával ezelőtt 
- pitsuk tehát, hogy OLeary 

szobaleány 3 órakor benyituit a szobába és holtan találta ezt a ladyt 
Bocsánat, én nem mondtam ezt.. Nos, mondja el hát a 

eredményei 
Ujpest vezet, de a Kispest még lepipálhatja 

Ujpest 6 5 1- 57:3 S100 
Kispest 10 9- 1 662:8 90 
IIL, ker, FC 3 2 1- 6:2 s3" 
Ferencváros 12 8 3 1 50:18 79 
Hungária 423- 1 S8:5 75 
Budai "11" 8 3 5 - 23:10 68" 

Revánsot vett a BETE 
a Troppauer EV csapatán 

Bocskai 84 3 1 z7:13 8 
Phöőbus 311 1 s:8 50. 
NAS vegyes 2 1- 1 9:11 50" 
Szege,d 2 1- 1 7:10 50 

3:2 (1:1, 2:0, 0:1) arányban verte a kitünő lengyel csapatot 
Troppau, január 10 

A Bbte turázó csapata ma Troppauban 
játszott, ellenfele a Troppauer EV csapata 
volt. melytől az ujtátrafüredi tornán 3.:0 
arányu vereséget szenvedett. A 1eváns teljes 
mértékben sikerült, a rendes fejállitásban a 
kapus posztján Marxxal szereplő budajak 
3:2 arányu vereséget mértek a kiváló len- 
gyelekre, 

Az első harmadban Barta ért el góit 
melyet a harmad utolsó perceihen Mattern 
egyenlitett ki. A második haimad feleben 
Bliesner ügyes beadását Hárai gólá értéke- 
sitette, néhány perccel később a Fompás Bar 

vése ül a lengyel kapuban. A harmadik har. 
madban a magyar csapat az eredmény tar. 
tására törekszik, főleg védekezésre tartja 

erejét. Marx hibájábói azonban sikerül a 
troppauiaknak belőni másodk góljukatt 

A Bbte csapata szerdán Máhrisch-Osi- 
rauban játszik, majd Wittkowitz van müso- 
ron. A Bbte egyébként sürgősen segitseget 
kért a hazaiaktól. Azt kéri, hogy a jelemeg 
a BKE-nek kölcsönadott és a kércsolyaegy 
let turáján résztvett Sztoicsot irányitsak 
utánuk Mahrisc-Ostrauba 

ezezze i 

USZAS 
Berliinben a vasárnapi olimpiai selejtező 

uszóversenyek alkalmával a következő erde- 
kesebb eredmények voltak: 200 m melluszas 
Wittenberg (Berlin) 2:52,11 - 100 m nát- 
uszás: Heisse (SC Berlin) 1:16.3 - 100 mn 
gyorsuszás: Block (Spandau) 1:03.2 - 100 
m gyorsuszás: Grün (Spandau) 5:22 Ho'gy 
uszók 100 m hátuszás Halbgut (Nixe SCC) 
6:36.14 - 100 m gyorsuszás: 1 Gizella Ah- 
rend (Nixe SCC) 1:15, 

E 

ATLETIKA 
Március 5-én rendezik az iden Amerika 

fedettpályabajnokságait. Az előkészületek 
nagyban folynak a versenyre amelynek egye 
lőre három ritka érdekessége lesz. Az egyik 
az, hogy az idén először indulnak a fedett. 
pályabajnokságokon a nagy nyugati egyete. 
mek atlétái, vagy mint odakünn nevezik a 
solid West" A Southern California. Stan- 
ford, California és Los Angelos egyetemek 
legjobbjainak rajtja rendkivül felfokozza a 
versenyek értékét. A másik esemény, hogy 
Beccali személyében Európa legjobb közén- 
távfutója, a sokszoros világrekorder ola 
piai jnek y fel a kizdenet az amerti- 

az idén méteres távokon rendeik a bajuoti 
viadalt. de 1500 méter kelyett 2600, 3000 ne- 
lyett 3200 méteres távon, Ez lesz az első 
alom amikor ilyen távon rendeznek ver- 
senyt 

BOx 
Kibékült Jadk Dempsey és a Garden 

Corporation! Amerikának legoagyobb mér- 
kőzésrendező két hatalmassága kibékült. Mi- 
után a Garden az elmult év folyamán látta, 
hogy Jack Dempseyt nem tudja a viz alá 
nyomni, ellenben az 1933 esztendő részükre 
200.000 dollár ráfizetéssel végződött. jotb- nak látta az üzlet érdekében is békejobbot időre még kisebb 
nyujtani ellenfelének, A kibéküés eredmé- 

"meccsmékerje" lesz, A viszonyok romlásat 
az ökölvivásban legjobban a Tonny Canzoni eri-Kid Chocolate vi ágbajnoki mérkőzes ba 
vétele jellemzi. Ezen a több százezer dollá- 
ros bevételünek hitt világbajack) mérközé- 
sen ahol Canzonieri kiütéssel győzött az 
összes bevétel 28.000 dollár volt 

BIRKÓZÁS 
A Debrecen-Nagyvárad bukozómerkő- 

zést technikai okokból január 21.ére hatasz- 
tották. Ugyanakkor rendezik meg a két vá- 
ros válogatott ökölvivó viadalát is Nagy- 
váradon 

A miskolci Mte nemzetközi versenye a 
teljes siker jegyében zajlott le vasárnab kolcon a városháza nagytermében Nagy me- 
zőnyök, nagy közönség, jó sport jellemezte a versenyt. Eredmények: Légsuly: 8 induló Bányász Bvsc, Klein Mmte Fögerki Dvtk. A pehelysuly: Fecske Mte. Vig, Navajkai Kas. sai. Könnyüsuly: Nagy Kac, Bicó, Filác, Kis középsuly: Sárosi Bvsc, Lantos Mvsc, Simkó Máv Előre. Vidéki Bszkrt Nagyközépsuty : Schramkó Dvtk, Buinszki Mmte, Bánki ar 

tányi Mte, Klenma 

lovább turázik a Nemzeti 

ben időzik. A vezetőség két mérkőzést janu- ár 20 és 21-re már lekötött a cyapatnak Ez 
a kettő Párisban lesz a Racing ellen. A pva- 
risiak tartoznak ezzel a két mérkőzéssel a 
fekete-fehéreknek, Mivel azonhan ez a ter 

a meccsekre azután a csapat után fog utxzni 1éskánt Jank Depur a jóvöben a Gandan Bihámy, emetleg az uj szermeméng Tult i. 



[jusson 

dlyatnagyáruháza 

Lipcse, január 10. 
A Reichstag föl gyujtásának pere. mint 

ismeretes, azzal végződött, hogy Van der 
Lübbét, a Hpcsei főtörvényszék halálra itélta 
Van der Lübbe védője utján kegyelemétt for 

.... 

Szél és hiueg bőrét érdessé teszi, 

IRomániai vezérk épviselet: 

Bécs, január 10. 
Az ausztriai nemzeti szociálisták állandó 

terrorcselekedeteikkel izgalomban tartják a 
Pollfuss kormányt, Salzburgban a rendőr 
igazgatóság épületének lépcsőjére bombát he 

iyeztek, amely bomba felrobbant és az epü- 
let abiakait betörte- Több nácit Wöllersdoit 
ban letartóztattak. 

Bregeuzben a csendőrállomás épületenek 
ablakán keresztül ismeretlen egyén bonibát 

Diciosanmarun jan 10 
Evek ótai 

Diciosanmartin és Blaj között a taraova- 
megye székhely kérdésben. A versenges 
Blaj javára dőlt el ameyet a neczeti paraszt 
pérti kormány is támogatott. Igy történt, 
ogy a vármegyei hivatajoknak ragy reszet 

Blajra költöztették át. Szó volt a pénzügy. 
és a hadkiegészitő parancsnok 

átköltöztetéséről is -ere azonban már 

Di ismét ellenakció in- 
ult meg, melynek vezéralakja Opreanu gö- 

ti leikész, szenátor és iró dr Fo.a 
ügyvéd, képvisető vokak. A két paria- 

ti tag nyilatkozata szerint a törvényho- 
házaknak megnyitása után azonnal meg- 

eszik a szükséges lépéseket, hogy Diciosan- 
artin jogsérelmére orvoslást találon A je 

ha bármit akar vásárolni, hogy a 

hafóságilag engedélyezet 

végeladáson 
mindenféle ruházati cikket 

negyedárban 
lehet beszerezni. 

Kovács Testvérek 

dult Hindenburghoz, aki azonban a kérést el- 

bicskázásért. Vasárnap este 

sga yea, egez y 

eszebe, 

Oradea, lea, Saspassage 

Lefejezték Van der r Lubbet 
utasitotta. Nyenformán Van der Lübbe sor- 
sa meg volt pecsételve Mint. Lipcséből ér- 
kezett távirati jelentés közli, Van der Lüb. 
bét ma hajnalban a lipcsei fogház udvarán 
bárddal lefejezték. 

FLOREAL fubusos krém 
használata három nap alatt bársonysumává teszi 
Kapható minden jobb szaküzletben, ha nem kapna, irjon 

Drogueria „Centrala Oradea, Telefon 6-56. 

Ujabb bombamerényletek Huszír triáhan 
dobott be, A bomba robbanása sulyos sebet 
ejtett az egyik ott tartózkodó csendőrön A 
csendőr jobbkezének három ujjás a bemba 
szillánkjai letépték és jobbkezének inait több 

helyen átszakitották. A csendőr sebesülese 
sulyos és valószinü bogy a sebeült kart am- 

putálni kell. A hatóságok lázatan nyomoz- 

nak a merénylők után, akiket, elfogatásuk 

után rögtönitélő biróság elé állitanak 

Szétszórtáka tárnavaimegyeházhivatalait 
lenlegi közigazgatási állapotok ugyanis telje- 
sen tarthatatlanok. A Vaida kormányzat a 

megyei hivatalokat négy városba szoren 
szét s igy lakosságnak ügyes-bajos dolgai 
elintézésére - olykor egy-egy alairásért 
órákat kell utaznia ami egyforma pénz és 
időveszteség. ; 
A liberális parlamenti tagoknak terve! 

Diciosanmartin polgársága hatalmas örön 
mel fogadta és erős a remény, hogy végül is 
Diciosanmartin kerül ki győztesen a Blajja! 
folytatott közigazgatási küzdelen.ből. 

Egy csecsemő lesz a dalai 
láma utóda 

London január 10 
Lassából, Tibet fővárosából érkezett je- 

lentések szerint a Pancsen-láma és a főpapi 
kar kijelőlte az uj dalai lámát egy csecsemő 
személyében, aki az elhunyt főpap halálá- 
nak órájában született. Tibeti fölfogás sze- 
rint a csecsemő testében ujjáéledt az elhunyt 
láma lelke. Az uj láma kiskoruságának ide- 
jére kormányzó tölti be a dalai láma hivata 
lát. 

Kérje mindenütt a 

GOLF horotva-pengét! 
az acélipar egtökéletesebb alkotásal 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérkepviselet: Eriedman Armin, Oradea, 

Promenad Eminescu 16. 

Hármas öngyilkosság 
Berlinben 

Berlin, január 10 
Stern Márton 65 éves gyógyszerészt, fe- 

leségét és hugát lakásukon holtan találták. 
Bucsulevelet hagytak hátra, amelyben azf 
irják, hogy közös elhatározással váltak meg 
az élettől. Az öngyilkosok cián-gázzal mer 
gezték meg magukat. 

a 8 

Oriási tüz Csikágóban 
Csikágó, január 10. 

A város üzleti negyedében kigyulladt 
egy háztömb és a tüz már annyira elterjedt 
hogy az egész város tüzoltóságát ki kellett 
vezényelni. A tüzet azonban még igy sem 
lehetett lokalizájni. A tüz tovább terjed es 
az eddigi kár már meghaladja az egymillió 
dollárt. 

Felhivás olvasóinkhoz 
Felhivjuk mindazon olvasóinkat. kik bi- 

zományosainknál az ujság árának kiegyenli- 
tésével hátralékban vannak, hogy tartozásu- 
kat sziveskedjenek a legsürgősebben és tel- 
jesen rendezni, mert máskülönben bizomá- 
nyosaink velünk nem tudnak elszámolni és 
ennek folytán a legkellemetlenebb helyzetbe 
kerülnek. 

Időjárás 
Csendes idő, valamivel erősebb éjjek le 

hülés és abbi ködképződés 

Leülötték, meri haragudiak rá 
Cluij. eár 10. 

Véres tragédia játszódott le a eluj- 
megyei Riska községben. Régóta vérengze- 
séről nevezetes család a faluban a Zirba 
család. Nem egy közöttük már börtönben ü:t 

azután ismét 
munkához láttak Zirbáék. Tizenegy óra kö- 
rül hazafelé igyekezett régi haragosuk, Tis- 
ca Iuon, akivel valami földvásar miatt nézet 
eltérése volt Zirba Avramnak. Az apa két 
fiával Mihaiuval és Gheorgheval megjeste a 
hazafelé igyekvő Tiscat egy kapualjból, - 
majd mikor a kiszemelt aldozat gyanutlanul 

közelükbe érkezett, karókkal és késekkel fel- 
fegyverkezve rárontottak. Az eső ütés kar 

val történt és fejen találta Tisca Iuont, 
eszméletét vesztve összeroskadt. Ezzel a 
bosszunak még nem szakadt vége. hanem 
karókkal tovább ütlegelték, majd kések 
összeszurkálták,. A szerencsétlen megtáma 
dottat félig holtan találták meg az uton, 
honnan hazaszállitották és orvosi kezelés 
vették. Életben maradásához kevés a rel 
mény, A csendőrség csakhamar kézrekerilet 

tea bünösöket, akiket bekisértek a kowss- 

é 

a
e
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A rögtönitélő biíróságok előtt 

Elhangzoitt az ostromállapot selső 
két izgatási perében az pitélet 

Satu-Mare. januáz 10. 

Az erdélyi városok közül az ostromálla- 
potmentes Satu-Mare az első. mely törvény- 
széke vasgárdista ügyben hozott gyorsitott 
eljárás alapján itéletet. 

Az elmult héten már beszámoltunk róla 
hogy Barlea Stefan f iületőségü joghalt. 
gató ellen a sinaiai gyilkosság dicsőitése és 
a vasgárdisták éltetése miatt eljárást indi. 
tottak, azonban az itélethirdetést a birósaz 
tagjai között felmerült vélemény különbseg 
miatt keddre halasztották Ugyarcsak meg- 
irtuk azt is, hogy még az elmult hét folya- 
mán két ujobb ilyenirányu letartóztatas 
törtent:. ügyészség 
re szállitották Mois Hies földmüvest, Halmi- 
ból pedig Matisan Aurél tanitót Mindakettő 
ellen az volt a vád, hogy helyeselték a 

niszterelnök meggyilko. ását 
Az eljárás mindkét gyanusitott ellen 

megindult, azonban Matisant bizonyitékok 
hiányában még szombaton este szabadlábra 
helyezték, Ögyében azonban tovább folyik a 
vizsgálat. 

Mois Ilies földmüves ügyét ma tárgyal- 
ta a törvényszék Spireanu-Hanza tanácsa. 

A vádirat szerint Mois Ilies ujév első 
napján névnapi ünnepségen vott Somle Vast- 
le gazdánál ahol több tanu jelenlétében ki- 
jelentette hogy helyes dolog volt a minisz- 
terelnök meggyilkolása. Duca - ugymond - 
saját maga itélte halálra magát. amikor a 
yasgárdát feloszlatta T. 

Anighogy a névnap végetért, a csendőr. 
ség névtelen feljelentést kapott amelynek 
alapján Moist letartóztatták és beszálítoóták 
..... 

A mai tárgyaláson Mois kijelentet 
hogy erősen ittas volt ujév napján és nem 
emlékszik arra, hogy részegségében miket 
mondott. 

Tiz tanu vonult fel az ügyben és av ál- 
lami tanitó igazolta. hogy Mois tényleg meg- 
tette az inkriminált kijelentéseket, ugyan- 
csak ezt állitottaa Somlea Nicoara is, viszont 
mindketten azt vallják, hogy Mois ittas álla- 
potban volt, 

Dr Vasváry Sándor vezető ügyész sze- 
rint már az első ilyen ügyben példát kell 
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tes beosztással készültek és kaphatók Pász 
tor Ede papiráruházában, Oradea. 

Ujságárus megbizható jó keresettel fel- 
vétetik az Erdélyi Magyarság és a Nagyva- 
radi Friss Ujság árusitásához Jelentkezni a 
kiadóhivatalban 

A legjobb egyedekből kiválasztott sötét 
legszebb szinü 100 drb. "Rhode Island Red" 
és 200 drb. "fehér Amerikai Leghorn" ba- 
romfi, továbbá 15 drb. fajtiszta "Bronz" 
pulyka, helyszüke miatt jutányosan eladó. 
Az egész állomány 6-8 hónapos és tovább 

tenyésztésre kiválóan alkalmas. Cim: Faj- 
baromtfi-telep Oradea, Str. Francieze 12. 
-maöna aa i noaz 

statuálni és sulyos büntetéssel kell sujtani a 
vádlottat. 

Zaciu Felician Mois védője beszédében 
kifejtette, hogy a vád nincs kelléképpen iga- 
zolva s még ha mondott is valamit Mois a 
tanuk is igazolják, ho, ogy részeg tővel tette. 

A biróság Mois ..öld- 

Timisoara január 10 

Az ostromáltapot első, a Marzescu-Mi- 
ronescu féli rendtörvény alapjá án vád alá 
helyezettje felett ma itélkezett gyorsitott 
eljárással a timisoarai törvényszék Matei - 
Voicescu tanácsa, A vádat Cataima ügyész 
képviselte, mig a vádlott védelmét Murares- 
cu Vince dr ügyvéd látta el 

A vádirat szerint Titihasan Teodor 
) tanitó december harmadikán kint 
járt a székesuti pályaudvaron, ahol beszél- 
getni kezdett Constantin Annával. az állo- 
másfőnök nejével, Constantin Anna benvta 
a tanitót az irodába, ahol közölte vele, hogy 
egy diák agyonlőtte Duca miniszterelnököt 

- Megölték Ducát? Na, ezt jól tették 
- hangzott a tanitó válasza. 

A furcsa felelet csakhamar szárnyra 
kelt a faluban és a lakosság felháborodottan 
tárgyalta a cinikus szavakat. Banuta János 
nagyfalusi csendőrörsparancsnok, kinek fü- 
lébe szintén eljutottak Titihasan szavai. nyo- 
mozni kezdett, majd a mult hét csütörtökjén 
őrizetbe veete a tanitót, Titihasant a temes- 

vári ügyészségi fogházba kisérték, ahol ki- 
hirdették előtte a letartóztatási végzés, 

A tárgyalás a vádlott kihallgatásával 
kezdődött. Titihasan vézna fiatal ember, fe- 
kete télikabátot visel és feltünően sápadt, iul 
mnondja, hogy 25 éves. négy éve müködik " 

c zes 

A Népszövetség penzügyi bizottsága teg 
nap délután megkezdte 1934-ben első ülesét. 
Ezen a bizottsági ülésen jelentések hangzot- 
tak el Magyarország, Ausztria. Románia, Bu) 

zetéről Az ülés elnöke Mlinarszky lengyel 4de- 
legátus. A bizottság a romániai pénzügyi 
helyzettel több mint két óra hosszat foglai- 
kozott és azt nem találta teljesen remény- 
telennek Bár a román jelentés tárgyalása 
nem ért még véget, a bizottság kebelén be- 
lül az általános benyomás az. hogy amennyi- 
ben az uj kormánynak sikerül maid meg- 

Braila január 10. 
Borzalmas szerencsétlenség történt teg- 

nap reggel a Rahovei uccában. 2hol egy 74 
éves öreg ember valósággal élve egett össze, 
Stefan Lukács csajádjától különválva egy 
his szobában lakott. Allandóan köszvény i- 
ne Tegnap reggel ujra am és eggel uj 

turált szesszel kezdte bedörzsölni magát. 
PASZTOR:NYOMDA, ORADEA Igen közel ült a kályhához mig a müveletet 

] százötven le- pénzbűntetésre itélte 

ezer lei kaució ellenében szabadlábra helyé 

müűüvest a MarzescuMironescu féle rendtör- 7 

Timisoarán is 

féle rendtörvény 9 szakasza alapján kéi 

Geniben megállapitották, hogy Rzme 
pénzügyi helyzete nem reménytelen 

gária, valamint Görögország pénzügyi hely- 

vény alapján három hónapi fogházra és 

Az ü gyesz megnyugodott. a védő feleh. 

bezést jelentett be az itélet ellen. A biróség 
a védő kérelmére ugy döntött, hogy há om- 

Moist 

kesuton mint tanitó. ,Semmiféle politikai 
pártnak vagy csoportnak nem tagja, Tagad- 
ja a terhére felhozott sulyos szavakatt 

Constantin Anna tanu az álomásfőnök 
23 éves neje elmondja, hogy a vádjott hatá- 
rozottan és cinikusan helyeselte a miniszter- 

elnök lelövetését. 
Midőn szembesitik a vádlottal, ujból el 

mondja annak szavait. Titihasan tóvábbr: 

Ratiu Liviusz és Blaga Leó székesuti 
román lelkészek megorősibk onstantin 

háborodva rondia a tanitó köelentése 

Catalina ügyész a Marzescu-Mironescu- 

vádlott elitélését 

Murarescu Vince dr védő Titihasan ar 
tatlanságát hangoztatja és felmentést kér. 

A törvényszék rövid tanácskozás utun 
kihirdeti itéletét, amellyel kimondja a vád- 
lott bünösségét és büntett feldicsérése cimén 
15 napi elzárásra mint fő 10 napra átváltoz 
tatható 500 lei pénzbüntetésre és 800 lei per 
költség viselésére itéli. 

Az itélet sulyos, mivel állami tisztvise 
ről van szó, akinek elitélése állasa elveszté- 
sével jár. 

egyezni a külföldi hitelezőkkel és keresztül- 
vinni a tavaszi pénzügyi programot, ugy a 
román jelentés a következő évben legálabb 
is harminc százalékos javulásról számolkat 
majd be 

MAKULATURA ujsagpapir mesinyben 
és nagyban kapható Pásztor Ede paviá 
bázában. 

LAKBERSZERZŐDÉSI blanketták kap 

Botzaimas tűzhalállal hali meg 
Brailában egy öreg ember 

elővette egy ro- 
hogy a fájdalmait csillapitsa, dena- 

hatok Pásztor-cégnél. FPiata Mihai Vitenzul4 

végezte és egy kipattant 
esett amely nyomban 
éves öreg ember el akarta oltani a tüzet 
ez már a ruhájába is belekapott, 1 ét 

unokája szaladt be aki nyomban fel 


